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Jara seenenma 01.01.83

Hacrosiiuii craHmapT ycTaHaBJIMBaeT MPOMWIM, TUAMETPHI, LIIaTU ¥ OCHOBHLIE pa3Mephl YIIOPHOI
pe3L0BI.

1. MPOPUJIN

1.1. OcHoBHO# mpouiIb pe3b0bl, OOIIMI IJI1 HAPYXXHOM W BHYTPeHHEeM pe3bObl, H pa3sMephl ero
3JIEMEHTOB JOJDKHBI COOTBETCTBOBATh YKa3aHHBIM Ha uepT. 1 U B Tabm. 1.
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d — HApPYXHBIH [OUAMETp HapyKHOH pe3sObl (BUHTA), D — HapYXHBIH
JUaMeTp BHYTpeHHell pe3sbbl (raiiku); d,_ — CpemHUWH OTUaMeTp HapyKHOM
pe3bbbl; D, — cpelHUil TUaMeTp BHYTPeHHe! pe3bObl; dl — BHYTPeHHMIA
AUaMETpP HApYXKHOU pe3bbel; D, — BHYTPEHHUI THAMETP BHYTPeHHEN pesb-
6bl; P — war pe3sbbl; H — BBICOTA MCXONHOTO TpeYronbHuKa; H, —
pabouasd BeIcOTA mpoOdUIL
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rocCt 10177—82 C. 2

Tadbnuua 1
B muinumeTpax

Llar P H=1,587911 P % = 0,793956 P H =075P 0,263841 P
2 3,176 1,588 1,50 0,528
3 4,764 2,382 2,25 0,792
4 6,352 3,176 3,00 1,055
5 7,940 3,970 3,75 1,319
6 9,527 4,764 4,50 1,583
7 11,115 5,558 5,25 1,847
8 12,703 6,352 6,00 2,111
9 14,291 7,146 6,75 2,375

10 15,879 7,940 7,50 2,638
12 19,055 9,527 9,00 3,166
14 22,231 11,115 10,50 3,694
16 25,407 12,703 12,00 4,221
18 28,582 14,291 13,50 4,749
20 31,758 15,879 15,00 5,277
22 34,934 17,467 16,50 5,804
24 38,110 19,055 18,00 6,332
28 44,462 22,231 21,00 7,388
32 50,813 25,407 24,00 8,443
36 57,165 28,582 27,00 9,498
40 63,516 31,758 30,00 10,554
44 69,868 34,934 33,00 11,609
48 76,220 38,110 36,00 12,664

1.2. HoMuHanbeHEIE TIPO(QUIN HAPYKHOM M BHYTpEHHEM pe3b0bl M pasMephbl UX 3JIEMEHTOB JIOJKHEI
COOTBETCTBOBATh YKa3aHHBIM Ha YepT. 2 U B Ta0J. 2.
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d, — BHYTpeHHMIl AMaMeTp HapyKHOMH pe3nbbl; /i, — BhicoTa Npodunsa HapyxKHOH pe3sbhl; a, —
3a30p MO BeplIMHe pe3bObl; R — pamuyc 3aKpyriieHUs Mo BNagWHe HAPYKHOI pe3sOb
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C.3TOCT 1017782

Tadonuma?
B muinumeTpax

[llar P a, = 0,117767 P h, = H, + a, = 0,867767 P R=0,124271 P
2 0,236 1,736 0,249
3 0,353 2,603 0,373
4 0,471 3,471 0,497
5 0,589 4,339 0,621
6 0,707 5,207 0,746
7 0,824 6,074 0,870
8 0,942 6,942 0,994
9 1,060 7,810 1,118
10 1,178 8,678 1,243
12 1,413 10,413 1,491
14 1,649 12,149 1,740
16 1,884 13,884 1,988
18 2,120 15,620 2,237
20 2,355 17,355 2,485
22 2,591 19,091 2,784
24 2,826 20,826 2,982
28 3,297 24,297 3,480
32 3,769 27,769 3,977
36 4,240 31,240 4,474
40 4,711 34,711 4,971
44 5,182 38,182 5,468
43 5,653 41,653 5,965

2. OCHOBHBIE PASMEPDI

2.1. JluaMeTphl ¥ IIaTH pe3b0bl JOJKHE COOTBETCTBOBATh YKAa3aHHEIM B Ta0I. 3.
[Mpu BEIOOpE TMaMeTpOB pe3bObl MEPBLINA Pl CAeAYeT MPeANnoYUTaTh BTOPOMY.

Tadonuuma 3
B muinumeTpax

HoMuHAaNBHBIH

THAMETP pe3bObl d Mar P
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rocCt 10177—82 C. 4

IIpodoaxcenue maba. 3
B muinumeTpax
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